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B A (Economics) 

 ساك دوسرا

 ترقیاتی معاشیاتپرچہ: 

 (  8اکائی  تا   1  )اکائی  -1مفوضہ  کال  

Assignment-1 (Unit 1 to Unit 8) 

ك 
ّ
 حصہ او

 (10=2*5)     ۔ ہیںنمبر مختص 2ہر سواك کے ۔کے جواب لازمی ہیں تتمال سوالا:نوٹ

 :کی خصوصیات میں شامل ہیں  ترقی پذیر ممالک .1

(a) شہری کاری     (b) بنیادی اشیا کی برآمد 

(c) صنعتوں کا فروغ (d) مندرجہ بالا سبھی 

 محنت کی غیر محدود رسد کا نظریہ کس نے دیا؟ .2

(a) آرتھر لیوس  (b) یشراگنار فر 

(c) ٹین روزنس ینا پی (d)   و
 ی گ
پ

 اے سی 

 پیداکردہ اشیا اور خدمات کی زری قدر کہلاتی ہے: کسی مخصوص ساك میں .3

(a) قومی آمدنی (b) قومی سرمایہ کاری 

(c) بیرومِ ملک سے عاملی آمدنی (d) مجموعی صَرفی اخراجات 

 داخل حاصل تجزیہ کس ماہرِ معاشیات نے پیش کیا؟ .4

(a) مارشل (b)  و
 ی گ
پ

 

(c) ر

ی
ی

 
 لیو (d) ک

 

 

ی

ن
 فی  

 میں شامل نہیں ہے:معاشی منصوبہ بندی کے مقاصد  .5

(a) سرمایہ کاری کی شرح میں اضافہ کرنا۔ (b)  روزگار کے مواقع فراہم کرنا۔ 

(c) درآمدات میں اضافہ کرنا۔ (d)  درج بالا میں سے کوئی نہیں۔ 

 

 حصہ دول

 (10=5*2)   ۔ ہیںنمبر مختص 5ہر سواك کے  ۔مندرجہ ذیل میں سے کسی    دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیںنوٹ: 

 ۔ ترقی پذیر ممالک کی معاشی خصوصیات کی فہرست بنائیں .1



 ہرشمن کے غیر متوازم نشونما کے نظریے کو مختصر بیام کریں۔ .2

 ۔شخصی آمدنی اور قابلِ صرف آمدنی کی تشریح کریں  .3

 ( اسکیم کیا ہے؟Sectorizationہندوستام میں قومی آمدنی کے تخمینے میں اختیار کردہ شعبہ واری ) .4

        

 حصہ سول

 (10=10*1)  ۔ ہیں نمبر مختص 11ہر سواك کے۔ مندرجہ ذیل میں سے کسی  ایک سواك کا جواب لازمی ہےنوٹ: 

 محنت عمیق اور اصل عمیق طریقوں کے درمیام امتیاز کریں۔  ام دو طریقوں کے فائدے اور نقصانات بیام کریں۔  .1

 ۔آمدنی کے دائروی بہاوٴ کو تفصیل سے بیام کریں .2

  حاصل جدوك کیا ہے؟ اسے کس طرح تیار کیا جاتا ہے اور اس کے استعماك کیا ہیں؟داخل  .3

 ٭٭٭        

 



B A (Economics) 

 كسا دوسرا

 ترقیاتی معایشاتپرچہ: 

 (  16اکائی  تا   9  )اکائی  -2مفوضہ  کال  

Assignment-2 (Unit 9 to Unit 16) 

ك 
ّ
 حصہ او

 (10=2*5)     ۔ ہیںنمبر مختص 2ہر سواك کے کے جواب لازمی ہیں۔ ت:تمال سوالانوٹ

 ۔ میں پیدا ہوا۔۔۔۔۔۔  ہندوستام میں معاشی منصوبہ بندی کے تحت ترقی کا تصور .1

 ہندوستام میں پہلے پنج سالہ منصوبے کی مدت ہے: .2

(A)  1950-1955  (B) 1951-1956 

(C) 1947-1952 (D) 1948-1953 

 شعبے میں سبز انقلاب کب آیا؟ہندوستام کے زرعی   .3

(A)  1951 کی دہائی میں۔  (B) 1971 کی دہائی میں۔ 

(C) 1961 کی دہائی میں ۔ (D) 1981  کی دہائی میں  

 ( کب قائم ہوا؟Agricultural Price Commission) کمیشن قیمت زرعی .4

(A)  1951  کی دہائی میں۔ (B) 1971 کی دہائی میں۔ 

(C) 1961  میں ۔کی دہائی (D) 1981   کی دہائی میں 

 زرعی اصطلاحات میں شامل ہے: .5

(A) درمیانی آدمی کا خاتمہ کرنا۔ (B) حد بندی اراضی 

(C) استقرارِ اراضی (D) درج بالا سبھی 

 

 حصہ دول 

 (10=5*2)  ۔ ہیںنمبر مختص 5ہر سواك کے  مندرجہ ذیل میں سے کسی بھی   دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔نوٹ: 

 ؟ترقی کی شرح میں کمی کے نتیجے میں زراعتی شعبے پر کیا اثرات مرتب ہوئے .1

 ۔منصوبہ بندی کے دورام قومی آمدنی کی ترقی کا جائزہ لیں .2

 برٹش انڈیا میں زرعی شعبے کا ڈھانچہ کیسا تھا؟ .3



 ۔ زرعی اصلاحات میں کوم کوم سے امور شامل ہیں؟ مرحلہ وار بیام کریں .4

 حصہ سول

 (10=10*1)   ۔ ہیںنمبر مختص 11ہر سواك کے مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک سواك کا جواب لازمی ہے۔نوٹ: 

 ۔ہندوستام جیسے ترقی پذیر ملک میں زرعی قیمتوں کے کردار کی وضاحت کریں .1

 زرعی مالیات سے کیا مراد ہے؟ ہندوستانی زرعی شعبے کی ترقی میں ام کے کردار سے بحث کریں۔   .2

 ؟کے اثرات ہندوستام کے زرعی شعبے میں یکساں طور پر مرتب نہیں ہوئے۔ کیا آپ اس رائے سے اتفاق رکھتے ہیںسبز انقلاب  .3

 ٭٭٭

 

 

 



B.A Economics 

 كسا دوسرا

 ترقیاتی معاشیاتپرچہ: 

 (  25اکائی  تا   17  )اکائی  -3مفوضہ  کال  

Assignment-3 (Unit 17 to Unit 25) 

ك 
ّ
 حصہ او

 (10=2*5)     ۔ ہیںنمبر مختص 2ہر سواك کے کے جواب لازمی ہیں۔ ت:تمال سوالانوٹ

 ہندوستانی معیشت ہے: .1

(A) اشتراکی معیشت (B) مخلوط معیشت 

(C) سرمایہ دارانہ معیشت (D) درج بالا سبھی 

2.  MRTP Act  ہوا؟ ساك پاسکس 

(A) 1966 (B) 1967 

(C) 1968 (D) 1969 

  لاگت کا نظریہ کس نے پیش کیا؟تقابلی   .3

(A) ایڈل اسمتھ نے (B) ڈیوڈ ریکارڈو نے 

(C) جیمس مل نے (D) رر نے

 

 ی ٹ
م 

 

ش

 جوزف 

 ؟درج ذیل میں کوم بین الاقوامی تنظیم نہیں ہے  .4

(A) IMF (B) IBRD 

(C) IDBI (D) MIGA 

 بے روزگاری کا تخمینہ کرنے کے معیارات میں شامل نہیں ہے: .5

(A) Time Criterion (B) 
Income Criterion 

(C) Wealth Criterion (D) Productivity Criterion 

 

 حصہ دول

 (10=5*2)   ہیں۔ نمبر مختص 5ہر سواك کے  مندرجہ ذیل میں سے کسی    دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔نوٹ: 



 ؟موثر روزگار پیدا کرنے کے لیے کس قسم کے حالات درکار ہیں .6

 ۔سے کیا مراد ہے؟ ہندوستام میں غربت کی وسعت کی تشریح کریںخطِ غربت  .7

8. IMF ۔ کے اہم افعاك اور کردار کا جائزہ لیں 

 ۔برآمدنی بدك کی پالیسی بیام کریں .9

 حصہ سول

 (10=10*1)   ہیں۔ نمبر مختص 11ہر سواك کے مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک سواك کا جواب لازمی ہے۔نوٹ: 

 ۔تجارت کے روك کی تشریح کریںمعاشی ترقی میں خارجی  .11

صنعتی مالیات سے آپ کیا مراد لیتے ہیں؟ چھوٹے پیمانوں کی صنعتوں اور بڑے پیمانوں کی صنعتوں کے مالیات کی فراہمی کے لیے اہم  .11

 ۔ذرائع کی وضاحت کریں

 کریں۔ ہندوستام میں عوامی شعبے کے کردار کا تنقیدی جائزہ پیش .12

 ٭٭٭


